

Итоги заочного конкурса креативных web-сайтов «БунтСтуд»

В рамках поддержки цифрового творчества и развития ИТ-компетенций, обучающихся с 27 октября 2025 года по 28 ноября, прошел заочный конкурс креативных web-сайтов «БунтСтуд» среди студентов колледжей по укрупненной группе специальностей 09.00.00 «Информатика и вычислительная техника» от краевого государственного автономного профессионального образовательного учреждения "Лесозаводский индустриальный колледж".

Конкурс стал интернет-площадкой для демонстрации не только технических навыков, но и авторского видения, инновационного подхода и готовности использовать современные инструменты — включая технологии искусственного интеллекта — в решении реальных задач сайтомстроения.

Цели и задачи конкурса

- Поддержка и развитие творчества обучающихся в области веб-технологий;
- Выявление лучших творческих коллективов и талантливых обучающихся образовательных организаций;
- Стимулирование исследовательской и проектной деятельности в сфере информационных технологий;
- Развитие сквозных цифровых компетенций, востребованных в современной ИТ-индустрии;
- Повышение квалификации и расширение профессионального кругозора в области веб-разработки;
- Поощрение экспериментов с инструментами ИИ и нейросетей как частью креативного процесса создания сайтов.

Оценивание работ осуществлялось компетентным жюри, которое учитывало оригинальность идеи, техническую реализацию (HTML/CSS/JS, адаптивность, интерактивность), юзабилити, визуальное оформление и степень интеграции современных технологий (в том числе — применение ИИ-инструментов на этапах проектирования, генерации контента или тестирования).

Участники

Конкурс объединил 9 студентов из 4 колледжей Приморского края — всего представлено 5 ярких проектов, сочетающих техническое мастерство и авторский взгляд на цифровое пространство.

Колледж	Участники	Проект	Руководитель
КГА ПОУ «Автомобильно-технический колледж»	Стукалин Иван Александрович	Сайт «Мотор Media»	1. Боголюбова Татьяна Анатольевна
КГА ПОУ «Находкинский государственный гуманитарно-политехнический колледж»	1 команда: Коновалов Владислав Викторович, Янкин Елисей Александрович 2 команда: Батретдинов Дэмир Ильдарович, Шилин Максим Михайлович	1. НГГПК - колледж №1 в Находке! 2. Wi-Fi есть?	1. Пика Анна Андреевна 2. Давыдов Сергей Артёмович
КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж»	Устюжина Диана Александровна, Архипова Арина Павловна	БунтЛИК	-
КГА ПОУ «Дальневосточный судостроительный колледж»	Кобзарь Матвей Максимович, Вдовенко Максим Игоревич	Официальный сайт Дальневосточного судостроительного колледжа	Потапова Ксения Андреевна

Итого участников: 9

Представлено колледжей: 4

Проектов: 5 (в т.ч. 2 проекта от НГГПК)

🏆 Победители конкурса

I место

Студент КГА ПОУ «Автомобильно-технический колледж»

Стукалин Иван Александрович

Работа: «Мотор Media»

Руководитель: Боголюбова Татьяна Анатольевна

Проект выделяется продуманной структурой, динамичным дизайном и высоким уровнем интерактивности. Автор успешно применил современные подходы к вёрстке и продемонстрировал креативное использование медиаконтента.

II место

Студенты КГА ПОУ «Дальневосточный судостроительный колледж»

Кобзарь Матвей Максимович и Вдовенко Максим Игоревич

Работа: «Официальный сайт Дальневосточного судостроительного колледжа»

Руководитель: Потапова Ксения Андреевна

Работа сочетает функциональность официального ресурса с современным визуальным стилем. Отмечены логичная навигация, адаптивная вёрстка и внимание к брендингу учебного заведения.

III место

Студентки КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж»

Устюжина Диана Александровна и Архипова Арина Павловна

Работа: «БунтЛИК»

Авторы представили яркий, эмоционально насыщенный проект, отражающий дух студенческого сообщества. Оригинальная подача, нестандартные анимации и продуманная структура.

Также свои работы представили:

• Коновалов Владислав Викторович, Янкин Елисей Александрович

Работа: «НГГПК — колледж №1 в Находке!»

• Батретдинов Дэмир Ильдарович, Шилин Максим Михайлович

Работа: «Wi-Fi есть?»

Уровень представленных работ свидетельствует о высоком потенциале молодых разработчиков Приморского края: проекты отличались разнообразием концепций — от строгих корпоративных решений до экспериментальных цифровых арт-объектов. Особенно порадовало внимание участников к UX-принципам и попытки интеграции ИИ-инструментов (например, для генерации изображений, оптимизации кода или тестирования доступности).

Поздравляем победителей и всех участников конкурса «БунтСтуд»!

Ваш энтузиазм, профессионализм и готовность «бунтовать» против шаблонов — залог будущих прорывов в цифровой среде. Желаем вам не останавливаться на достигнутом и продолжать создавать сайты, которые вдохновляют, информируют и меняют реальность!